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Couleurs et formes en mouvement sont au coeur de cette collection
de décors.

Ces motifs originaux sont inspirés des plus belles ceuvres de peinture
abstraite. Ils mettent & I'honneur les figures organiques, la grandeur
des motifs et les jeux de textures.

Une puissance créatrice émane de chaque dessin, empruntant &
I'artiste sa liberté¢ de ton pour faconner et colorer le monde & sa
facon. Chacune des compositions interpelle, sollicite les sens et
insuffle une remarquable énergie.

Colours and shapes in motion are at the heart of this decorative
collection.

These original patterns have been inspired by the most beautiful
abstract works of art. They showcase organic forms, large patterns
and combined textures.

A creative strength comes from each design, borrowing from the
artist’s tonal freedom to create and colour the world in their own
style. Each of the compositions challenges the senses and exudes
remarkable energy.
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MOUVEMENTS

PATTERN _ PATTERN NUMBER MATCH WEIGHT ciaTIRE RATED DIMENSIONS caraciinonoINICAL DETAILS @ sonc
DESSIN - ZEICHEN REFERENCE - ARTIKELNUMMER RACCORD - RAPPORT POIDS - GEWICHT BRANDKLASSE - BRANDKLASSE DIMENSIONS - ABMESSUNGEN TECHNISCHE SPECIFICATIES
TEKENING - DISEGNO | ARTIKELNUMMER - REFERENCIA RAPPORT - RACOR S GEWICHT - | L RIS TeN A AL AFMETINGEN - MEDIDAS CARACTERISTICAS TECNICAS - DATI TECNICI -
DIJUBO - PUCYHOK REFERENZA - APTHKYIT RAPPORTA - TIO/IrOH PESO- PESO - BEC | Tp 0 L oottt CTARIAPT DIMENSIONE - PASMEPBI XAPAKTEPHCTIRIL
NON-WOVEN BACKED VINYL
Straight match
. Raccord droit
Vassily 7599 ... ->| -
Repeat - 30"
Rapport - 76 cm
Offset match 2
-»> Raccord sauté 2 A4 2
Alexander 7602 ... 13 0 g/Y":P
< Repeat-27 %" oz/ —
Rapport - 70 cm — I EI_
& Exira washable Paste the wall
Lessivable Encollage du mur
EU: Euroclass
Offset match 2 B2, d0
-»> Raccord sauté 2
DESIGNS / Auguste 7603 ... e 72 US: ASTM E 8498
DESSINS <  Repeat-35%" Class A Width 27 %" Length 11 yds
Rapport - 90 cm Largeur 70 cm Longueur 10,05 m
Dry strippabl
Good ligh fasiness Arrochabl a see
Bonne résistance @ la lumiére
. 400 g/m?
Gino 7600 ... 1 % 0z/Yd?
Offset match 2
-> Raccord sauté 2
<= Repeat-25 V5"
Rapport - 64 cm
. 330 g/m?
Sonia 7601 ... 9 Ysoz/Yd?
HANGING RECOMMENDATIONS 'METHODE DE POSE 'METODO DE COLOCACION
@ Paste the wall using paste specially adapted for non woven and non-woven backed vinyl Encollage du mur avec une colle adaptée au revétement mural intissé ef vinyle infissé. Utilizar una cola adaptada para un soporte no teiido, poner la cola directamente en la pared.
wallcovering, ] ) ) ) Ces conseils de pose sont donnés & fitre indicalif. Une nofice de pose détaillée est jointe & Estos consejos para la colocacién son a fiulo indicafivo ya que en cada producto encontraran
@ m:;gzu;g;.;ihr:(’z;:’memmm are given for information only. Detailled instructions are chaque envoi. las instrucciones defalladas del modo de colocacién.

CASAMANCE

GROUP

Supplementen worden op PEFC (Programme for the Endorser 1. Dit b-mk-m dat ons papier van ndelijk bosbeheer kot
Imprimimos los encartes con papel PEFC (Programa de recon: igni pel proviene de bosques naturales conservados y profegidos.
Inserl stompet s carts PEFC [Carificaziont dlla gesions forestle). Signifea che I nosra cort proviens da forests corificets s gosi in meds durovel.
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Wallpapers matches

Raccords papiers peints
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7603 23 44 7603 26 50 7603 27 52

7603 25 48 7603 24 46

A7549 29 56 A7549 23 44 A7549 15 28 A7549 44 86
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76011018 7601 09 16 7601 11 20
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E7381 01 10 E7381 86 50 E7381 3374 E7381 63 04






